

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Нормативно-правове забезпечення підприємництва, торгівля та біржової діяльності»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво та торгівля / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кономіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі Шостак Людмила Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння основ господарського права
Що буде вивчатися	Законодавче регулювання підприємницької діяльності. Правові засади здійснення підприємницької діяльності. Державне регулювання підприємницької діяльності. Конституційне регулювання підприємництва. Міжнародно-правове регулювання підприємництва. Комерційна таємниця та механізм її захисту. Організаційно-правові аспекти здійснення та регулювання торговельної діяльності в Україні. Питання захисту прав споживачів у торговельній діяльності. Ліцензування господарськоторгівельної діяльності. Правові основи та діяльність фондових бірж в Україні Криптовалютні біржі та їх діяльність. Контроль за діяльністю бірж в Україні. Відповідальність за порушення біржового законодавства.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Метою викладання освітнього компонента «Нормативно-правове забезпечення підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» є формування у здобувачів освіти загального уявлення про місце вітчизняної системи права в процесі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності України; повноваження органів державної влади в сфері соціально-економічної та господарсько-фінансової діяльності; основні положення нормативних актів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН-7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.</p> <p>ПРН-9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави.</p> <p>ПРН-16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці.</p> <p>ПРН-19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм. Володіти крос-культурною грамотністю для врахування відмінностей між країнами в процесі міжнародного співробітництва в сфері підприємницької діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК-10. Здатність діяти відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК-11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>СК-6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>СК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>

